



vielfältig nachhaltig



münsinger Pflanzen 🖁 Mwed

märit

Samstag, 26. April 2025 9 bis 16 Uhr, Schlossgutareal

Gänggeli- & Wuchemärit, NeuzuzügerInnen-Anlass & Velobörse



## Grosser Münsinger Pflanzen und Umwelt Märit: Samstag, 26. April 2025, 9 bis 16 Uhr, Schlossgutareal

Wie gewohnt findet am letzten Samstag im April der Pflanzen und Umwelt Märit statt. Besuchen Sie den einzigartigen Pflanzen und Umwelt Märit mit seinem grossen und vielfältigen Angebot an Wildpflanzen sowie Informationen rund um das naturnahe Gärtnern und weiteren Umweltthemen.

Die Gemeinde organisiert den Anlass in Zusammenarbeit mit zahlreichen Partnerinnen und Partnern, welche ein vielfältiges Angebot an Gemüsesetzlingen, Saatgut, Wildblumen und Sträuchern anbieten. Dazu kommen Mühleöl, Naturseifen, Gewürze und Sirups, Brote und Züpfen aus dem Holzofen und vieles mehr. Die Bega Grünabfallverwertungs AG stellt gratis Kompost zur Verfügung. Lokale Vereine und Institutionen stellen sich und ihre wertvolle Arbeit vor. Fachpersonen beraten die Besuchenden bei Fragen rund um das naturnahe Gärtnern und weitere Umweltthemen. Aktuell informiert der Fachbereich Umwelt der Gemeinde über die Problematik invasiver gebietsfremder Pflanzen (Neophyten). Derweil können die Kinder bei den Lernenden der Gemeinde Ballone abholen. Beim Schlendern über den Märit wird auch für das leibliche Wohl gesorgt. Eine grosse Vielfalt an Verpflegungsund Verkaufsständen erwartet sie.

## Ein Samstag – fünf Anlässe

Am gleichen Tag wie der Pflanzen und Umwelt Märit findet ebenfalls der Münsinger Wuchemärit von 8 bis 12 Uhr, der Gänggelimärit von 14 bis 16 Uhr, der NeuzuzügerInnen-Anlass und die Velobörse statt.

## Mitwirkende

Wer alles am Münsinger Pflanzen und Umwelt Märit und am Münsinger Wuchemärit mitwirkt, finden Sie auf unserer Website: www.muensingen.ch/pflanzenmaerit oder via QR-Code.

